

《世界體操賽側記》

●我國女子體操隊在勉強成軍的情況下，總算沒有殿後，贏了以色列，排名第十七，謝天謝地。
上屆鹿特丹世界賽我女子隊是與賽卅二支隊伍中，排名第十五，這屆落居倒數第二，主要原因是我國女子隊只有兩位選手實力達到八·五平均分

勉強湊人參賽 拖垮成績
日後評分印象 大打折扣

本報記者 雲大植

但是，這一來國際體操界對我國體操水準，難免留下深刻印象，對我國以後在國際賽上的評分態度勢必有影響。
依據世界賽規則，第二競賽（全能決賽）及第三競賽（單項決賽），都是根據第一競賽（成隊比賽）的成績而來。因此我們的成績而言，男、女選手都無法晉級第二、三競賽。
蘇聯隊上屆輸給羅馬尼亞隊後，這

屆經過整頓，由男隊教練出任女隊教練，終於扳回顏面，奪回冠軍。
大陸隊女子體操新生代總算完成接棒任務，保住第三席位，僅落後蘇聯、羅馬尼亞。
美國女隊躋上第四名，確是令人刮目相看，這可能跟羅馬國前教練卡羅伊投奔自由，為美國效力有關。
另亞洲國家名次為北韓第七、日本第十一、南韓第十四，南韓自漢城與

運後水準已大幅滑落。
在女子個人成績方面，羅馬尼亞的西里瓦絲領先進入全能決賽，西里瓦絲在漢城奧運全能決賽輸給蘇聯的蘇蘇諾娃，但在單項決賽上她拿了三面金牌，這屆世界賽蘇蘇諾娃已退休，看來如無意外西里瓦絲金牌加頸應無問題了。
大陸晉進全能決賽的三位選手是楊波（排名第五）、陳翠婷（第八）、樊迪（第九）。

主辦單位為票房 極力撮合

亞洲杯女足賽 兩岸可能兩碰頭

【本報訊】第七屆亞洲杯女子足球錦標賽，業已抽籤編定賽程，號召力最強的海峽兩岸女足代表隊，除在十二月十八日開幕賽先碰頭外，也有可能雙雙打入最後決賽，在冠軍賽再度遭遇。
香港女足協爭取主辦亞洲杯女足賽，一開始便極力湊合海峽兩岸的女足代表隊，首度在亞洲杯會戰，因此，在已獲中華女足可以參賽後，大會一直希望將中華女足與大陸隊

分在一組，如此，兩岸女足不僅在預賽可碰上，到最後冠軍決賽，他們也深信兩岸女足還會再對陣一次，這樣可使大會的票房收入大增。
大會賽前已視海峽兩岸女足代表隊，為爭奪今年亞洲女足后座的熱門隊伍，更是他們的「票房保證」。大會預測大陸與中華女足，可以在與泰國、北韓的A組預賽中，雙雙出线，並進而打入冠軍決賽再碰頭。

重返亞洲杯 場場是硬戰 打響第一炮 大意不得

●睽違八年之後，中華女足重返亞洲杯女足賽，在分組預賽便將受到實力考驗，首號勁敵還是彼岸的女足代表隊。
依大會抽籤分組的結果，中華女足所屬的A組比較難打，各隊實力相當，相形之下，B組的可行性顯得很低。分在A組的四隊中，有三隊曾獲亞洲杯女足冠軍，中華女足是第二、三、四屆的「三連霸」，泰國曾在中華木蘭未出席下，贏得第五屆冠軍，大陸在上屆封后。
大陸女足迅速崛起，已成為中華女足重返亞洲杯爭后的強大勁敵，泰國雖有一定的水準，但還無法構成威脅，至於過去從未亮相的北韓女足，實力尚無人知曉。
B組四隊當以日本最被看好，地主香港佔主辦國之利，避開強組，選在這一組寄望可以出线，但本身實力並不突出，能否取得分組前兩名而晉級，還得與印尼、甚至尼泊爾競爭。
日本女足也是亞洲近幾年較有進步的球隊，她們是上屆的亞軍，還把目標放在明年的亞運女足賽。
中華女足在歷經今年四月大洋洲的險境後，此番將首逢大陸女足，勝負對今後我國女足發展影響深遠，寄望中華女足教練及國腳們認清大局，自我要求，以踢響這歷史性的會戰。
本報記者 何長發

本屆亞洲杯女足全部賽程為：
十二月十八日：十八時十五分，大陸對中華；廿時，北韓對泰國。十九日：日本對印尼；香港對尼泊爾。廿一日：大陸對北韓；中華對泰國。廿二日：日本對香港；印尼對尼泊爾。廿三日：大陸對泰國；中華對北韓。廿四日：日本對尼泊爾；印尼對香港。十二月廿六日四強交叉準決賽，廿九日決賽。